
№ EAN код Наименование

1 4627072932334 Пластик руля (голова) ATV250Sb

2 4610014479158 Шайба D6 DIN 125 (10 шт)

3 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

4 4627072932341 Фара головного света в сборе ATV250Sb

5 4627072932358 Пластик кузова передний ATV250Sb

6 4620761968775 Замок зажигания ATV250

7 4620753548282 Указатели поворота (пара) ТИП3 универсал.

8 4610013549203 Клипса крепления пластика 21х11мм под саморез (10 шт)

9 4627072932365 Сиденье ATV250Sb

10 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

11 4627072932372 Пластик кузова задний ATV250Sb

12 4620753548282 Указатели поворота (пара) ТИП3 универсал.

15 4627072932389 Пластик бака топливного ATV250Sb

17 4627072932396 Бак топливный ATV250Sb

18 Крышка бака топливного ATV250S

19 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

20 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

Каталог запчастей. Квадроцикл IRBIS ATV250S 250сс 4т

КУЗОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, ПЛАСТИК
irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4610014478342 Болт M8 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

2 4627072932204 Рычаг подвески передней верхний левый ATV250Sb

3 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

4 4627072932211 Рычаг подвески передней нижний левый ATV250Sb

5 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

6 std Болт  M10×60

7 4627072932228 Амортизатор передний ATV250Sb

8 std Болт  M10×40 

10 4610014478281 Болт M6 x 10 DIN 933 оц. (10 шт)

11 4627072932235 Пластик днища ATV250Sb

12 Рама

14 std Болт  M10×25 

15 4627072932242 Подножка водительская левая ATV250Sb

17 std Пружинная шайба  φ8 

18 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

19 4620761969000 Фонарь задний в сборе ATV250Sb

22 4620761968850 Рычаг подвески задний ATV250Sb

24 4610014478366 Болт M8 x 40 DIN 933 оц. (10 шт)

25 Рычаг амортизатора заднего (верх.) ATV50S

26 4627072932259 Втулка рычага подвески (резин.) ATV250Sb

27 Рычаг амортизатора заднего (низ.) ATV50S

28 4627072932266 Амортизатор задний ATV250

30,31,32 4627072932273 Успокоитель цепи приводной ATV250Sb

34 4627072932280 Ось маятника подвески ATV250Sb

38 4627072932297 Подножка водительская правая ATV250Sb

39 4627072932303 Педаль тормоза зад./перед. ATV250Sb

40 4610014478298 Болт M6 x 12 DIN 933 оц. (10 шт)

41 Защита подножек ATV250S

42 4627072932310 Рычаг подвески передней нижний правый ATV250Sb

43 4627072932327 Рычаг подвески передней верхний правый ATV250Sb

48 4610014478342 Болт M8 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

51 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4627072932631 Шина ATV 21x7-10 (тв. грязь, трава)

2 4627072932440 Диск колесный R10 передний (iштамп.) ATV250

3 4620761968836 Цапфа левая/правая ATV250

4 4620761968829 Ступица колеса переднего ATV250

5 4620761968942 Тяга рулевая ATV250

7 std Шплинт 2×20

8 4627072932457 Диск тормозной передний ATV250Sb

9 4610014479165 Шайба D10 DIN 125 (10 шт)

10 std Пружинная шайба 10

11 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

12 4610014479028 Шплинт 3,2 x 30 DIN 94 оц. (10 шт)

13 std Гайка  M14

14 std Шайба 14

15 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

16 4620761965927 Вентиль бескамерной покрышки (изогнутый) с гайкой (1шт) 

4627072932617 Колодки тормозные дисковые (перед.) ATV250Sb

ХОДОВАЯ ЧАСТЬ, ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ
irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4627072932648 Шина ATV 20x10-9 (тв. грязь, трава)

2 4627072932402 Диск колесный R9 задний (iштамп.) ATV250

3 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

6 Защита оси задней ATV250S

7 4610014478342 Болт M8 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

8 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

9 4627072932419 Диск тормозной задний ATV250Sb

10 std Болт  M8×20

11 4627072932426 Тормозная система в сборе ATV250Sb

12 4627072932433 Звезда ведомая (520) ATV250Sb

13 4620753543850 Датчик спидометра ATV50-250

4627072932624 Колодки тормозные дисковые (зад.) ATV250Sb

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4620761968898 Ось задняя ATV250Sb

2 4610014479028 Шплинт 3,2 x 30 DIN 94 оц. (10 шт)

3 std Гайка корончатая М20*1,5

4 std Шайба

5 4620761968881 Ступица колеса заднего ATV250

6 Кольцо стопорное

7 std Гайка М42*1

8 4627072932587 Ступица звезды ведомой ATV250Sb

9 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

10 4610014478359 Болт M8 x 25 DIN 933 оц. (10 шт)

11 4620761963909 Кронштейн оси ATV250Sb

12 4627072932600 Кронштейн суппорта заднего ATV250Sb

13 Кольцо стопорное

14 4627072932594 Ступица диска тормозного ATV250Sb

15 Подшипник

16 Сальник

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

1 4610014479028 Шплинт 3,2 x 30 DIN 94 оц. (10 шт)

2 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

3 4610014479165 Шайба D10 DIN 125 (10 шт)

4 4627072932464 Вал рулевой ATV250

5 std Болт  M8×60

6,7,8 Хомут-зажим вала рулевого в сборе ATV250

9 4620761963855 Блок переключателей левый ATV250Sb

10 4627072932471 Руль ATV250

12,17 4627072932488 Хомут-зажим руля в сборе ATV250

13 4610014479257 Болт M8 x 70 DIN 933 оц. (10 шт)

14 4627072932495 Рычаг сцепления в сборе ATV250Sb

15 4627072932501 Рычаг газа ATV250

16 4627072932518 Защита рук (пара) ATV250Sb

18 4627072932525 Трос тормоза (стояночного) ATV250Sb

19 4627072932532 Трос газа ATV250Sb

20 4627072932549 Трос сцепления ATV250Sb

21 4627072932556 Панель приборов ATV250Sb

22 Пластик панели приборов ATV250Sb

23 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

25 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

27 4627072932563 Кронштейн крепления зеркал универсальный (М10)

28,29 Замок руля ATV250Sb

30 std Болт M5*12

31 4627072932570 Рычаг тормоза стояночного в сборе ATV250Sb

irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

3 4627072932006 Двигатель в сборе 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл) (с реверсом, 4+1) ATV250

4 4627072932013 Крышка двигателя левая малая HW167MM

5 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

6 4627072932020 Коллектор впускной 4Т HW167MM ATV250Sb

7 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

8 4620761962445 Карбюратор 4Т 162FMJ,166FMM (CB150-250) PZ30

9 4627072932037 Радиатор HW167MM

10 4610014478359 Болт M8 x 25 DIN 933 оц. (10 шт)

11 4627072932044 Фильтр воздушный в сборе 4Т ATV250Sb

4650066008173 Фильтрующий элемент 167FMM; ATV250Sb

12 4620761968768 Жгут проводов ATV250

13 4620753544031 Реле электростартера ATV250

14 4610014478281 Болт M6 x 10 DIN 933 оц. (10 шт)

15 4620761962124 Катушка зажигания со свечным колпачком 4Т 153FMI, 154FMI, 162FMJ,166FMM

16 4620753543416 Коммутатор (CDI) 154FMI, 157FMI, 166FMM, ATV150-250

17 4620753543980 Реле-регулятор напряжения 12V (1фиш.; конт: 2-3);

18 4610014478304 Болт M6 x 16 DIN 933 оц. (10 шт)

19 4620753542518 Аккумуляторная батарея 12V9Ah (135х75х140) NRG

21,22 4620753533554 Шланг 4,7х8,5 (10м)

25 4627072932051 Бачок системы охлаждения HW167MM ATV250Sb

26 4627072932068 Цепь (520*92); ATV250Sb

27 4627072933775 Рычаг переключения передач 169FMM (CBB250); XR250w, XR250s

28 4610014478458 Гайка M8 DIN 934 оц. (10 шт)

29 std Болт M8×90 

31 4610014478328 Болт M6 x 25 DIN 933 оц. (10 шт)

32 4610014478441 Гайка M6 DIN 934 оц. (10 шт)

33 4620753534285 Фильтр топливный универсальный ТИП1

34 4620753533929 Кран топливный универсальный (дв.)

35 4610014478465 Гайка M10 DIN 934 оц. (10 шт)

36 std Болт  M10×115

37 std Болт M8×30 

38 4627072932075 Глушитель 4Т HW167MM ATV250Sb

43 4627072932082 Клапан вакуумный ATV250Sb

44 4610014478311 Болт M6 x 20 DIN 933 оц. (10 шт)

47 std Болт M6×6 

48 4620753543355 Сигнал звуковой ТИП 1 универсал.

ДВИГАТЕЛЬ
irbismotors.ru



№ EAN код Наименование

4627072932136 Головка цилиндра в сборе (к-т с распередвалом) 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932099 Цилиндро-поршневая группа 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932105 Поршневой комплект 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932198 Вал коленчатый 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932112 Прокладки двигателя комплект 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932129 Насос водяной 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932150 Корпус картера левый 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932167 Корпус картера правый 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932174 Крышка двигателя левая 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932181 Крышка двигателя правая 4Т 250см3 HW167MM (жид. охл)

4627072932143 Электростартер 4Т 250см3 HW167MM

4620767360849 Звезда ведущая 520 ATV250

1 4650066003062 Масло моторное 4Т SS-C 10W-40 п/с (1л.) IRBIS 

2 3374650241357 Жидкость охлаждающая Motocool Expert -37 1 л MOTUL

3 3374650006475 Жидкость охлаждающая Motocool FL -35 1л MOTUL

4 3374650237312 Жидкость тормозная DOT 3&4 Brake Fluid FL 0.5л MOTUL

5 3374650005041 Жидкость тормозная DOT 5.1 Brake Fluid 0,5л MOTUL

6 4620753544208 Сигнализация универсал.

7 3374650238999 Смазка цепи C3 Chain Lube Off Road (0,4л.) MOTUL 

8 4620770798998 Аккумуляторная батарея гелевая 12V9Ah (135х75х140) NRG 

ПРОЧИЕ ЗАПЧАСТИ ДВИГАТЕЛЯ

РАСХОДНИКИ И ДОП.ОБОРУДОВАНИЕ

2                                           3                                         4                                      5

6                                                           8                                                                7                                              1

irbismotors.ru


